

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами (при їх виплаті не в пункті розповсюдження) виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю - переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Гравець, при передачі на експертизу чека гравця (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем чеку гравця) отримує від окремо визначеного розповсюджувача квитанцію про прийом чека гравця на експертизу (далі - квитанція), яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек гравця. Зразок квитанції додається до цих Умов (додаток 2). Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек гравця.

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно (при виплаті виграшу не в пункті розповсюдження) протягом 30 днів з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 6.5 цих Умов, виграшного чеку гравця та інших документів, визначених цим пунктом Умов, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 10 000,01 грн. до 30 000,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними у підпункті 6.5. цих Умов, протягом 2 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 30 000,01 грн. до 100 000,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними у підпункті 6.5. цих Умов, протягом 4 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 100 000,01 грн. до 250 000,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними у підпункті 6.5. цих Умов, протягом 6 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 250 00,01 грн. до 1 000 000,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними у підпункті 6.5. цих Умов, протягом 12 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 1 000 000,01 грн. до 2 000 000,00 грн. включно виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними у підпункті 6.5. цих Умов, протягом 36 місяців з дня пред'явлення гравцем до окремо визначеного розповсюджувача виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

6.11. Представництва оператора виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем виграшного чеку гравця, паспорта, а також довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного

номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від реєстраційного номеру облікової картки платника податків у електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем чеку гравця та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Гравець, при передачі на експертизу чеку гравця (за умови, що проведення експертизи та виплата виграшу здійснюється не безпосередньо після пред'явлення гравцем чеку гравця та не у його присутності) отримує у представництві оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек гравця. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек гравця.

Виграші представництвом оператора виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю - переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордеру.

Строк виплати виграшів у розмірі до 10 000,00 грн. включно становить 30 днів з дня пред'явлення гравцем до представництва оператора виграшного чеку гравця та інших документів, визначених цим пунктом Умов, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Виграші у розмірі від 10 000,01 грн. до 29 999,99 грн. включно виплачуються представництвом Оператора протягом 2 місяців з дня пред'явлення гравцем до представництва Оператора виграшного чеку гравця та інших документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати припинення проведення лотереї.

Представництво оператора має право передати подані гравцем документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 6.5 цих Умов, для виплати виграшу такому гравцю (за умови виграшності чеку гравця).

6.12. Для отримання виграшу у розмірі 30 000,00 грн. гравець може звернутись до представництва Оператора, яке передає отримані від гравця документи до центрального офісу Оператора або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в підпункті 6.5 цих Умов, для проведення експертизи чеку гравця та виплати виграшу (за умови виграшності чеку гравця). Гравець, в такому разі, повинен пред'явити до представництва Оператора: виграшний чек гравця, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків в електронному безконтактному носії).

Гравець, при передачі на експертизу чеку гравця з можливим виграшем 30 000,00 грн. отримує у представництві Оператора квитанцію, яка підтверджує його право на пред'явлений до експертизи чек гравця. Гравець зобов'язаний проставити власний підпис на квитанції, чим засвідчити правильність та достовірність зазначених в квитанції даних про нього та переданий ним на експертизу чек гравця.

Виграші у розмірі 30 000,00 грн. (у разі їх виплати центральним офісом Оператора) виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування

суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Виграші виплачуються центральним офісом Оператора протягом строку, передбаченого пунктом 6.10. цих Умов для виплати виграшу відповідного розміру.

6.13. Право на одержання виграшу в лотереї може вільно відчужуватись (продаватись, обмінюватись, даруватись, спадкуватись тощо) гравцем в повній сумі або частково відповідно до діючих норм цивільного законодавства України.

Гравець має право обумовити виконання зобов'язань оператора по виплаті виграшу (на всю суму виграшу) в межах строків, встановлених цими Умовами для виплати відповідного виграшу, на користь третьої фізичної або юридичної особи.

При цьому гравець дає письмове розпорядження про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її назви та банківських реквізитів рахунку. Про прийняття відповідного розпорядження гравця оператор видає довідку. Гравець не може відмінити надане оператору розпорядження про виконання зобов'язань оператора по виплаті виграшу на користь третьої особи.

## **7. ПРАВА, ОБОВ'ЯЗКИ ГРАВЦІВ ТА ОПЕРАТОРА ЛОТЕРЕЇ**

7.1. Оператор зобов'язується:

7.1.1. Забезпечувати розповсюдження лотереї при суворому дотриманні принципу добровільності.

7.1.2. Надавати своєчасну інформацію гравцям стосовно дати і часу проведення розіграшів тиражів лотереї та терміну реєстрації ігрових варіантів в пунктах розповсюдження лотереї.

7.1.3. Своєчасно виплачувати виграші.

7.1.4. Надавати відповіді на претензії гравців у строки, передбачені Законом України "Про звернення громадян".

7.1.5. Проводити навчання працівників оператора та розповсюджувачів лотереї щодо дотримання положень законодавства про лотереї та цих Умов.

7.1.6. Формувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

7.1.7. Обліковувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до чинного законодавства України;

7.1.8. Розігрувати призовий (виграшний) фонд лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

7.1.9. Використовувати кошти призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

7.1.10. Забезпечити захист чеків гравців від підробки;

7.1.11. Управляти призовим (виграшним) фондом лотереї відповідно до цих Умов та чинного законодавства України;

7.1.12. Оприлюднити ці Умови, зміни та доповнення до цих Умов (у разі їх затвердження) в друкованих засобах масової інформації або на власному Веб-сайті в мережі Інтернет.

7.2. Гравець зобов'язується: